



2018年宁波品牌双评选活动颁奖典礼将在南苑饭店举办 宁波品牌新名片4月10日揭晓

“我心目中的宁波品牌”和“品牌宁波年度人物”两大评选活动自2011年首届成功举办以来,到今年已经整整8届了。4月10日13:40,2018宁波品牌双评选活动颁奖典礼,将在宁波南苑饭店盛大举办。届时,我们将会为您揭晓这一届的宁波品牌新名片。 □记者 钟婷婷

本届宁波品牌双评选活动自2018年12月份启动以来,企业报名踊跃,总数超200家。最终共有167家企业进入公示投票阶段,其中制造业92家,非制造业75家。在这167家企业中,年产值上亿的就有74家,企业规模、质量均超越往届。他们之中,有中银(宁波)电池、广博集团这样工业制造业的传统巨头,也有像新日月酒店物业、竹林人家餐饮这样纵横宁波商界数十年的老牌商贸服务业,还有代表宁波新力量的激智科技、舜宇光电等,涵盖了工农商三大产业,横跨教育、新能源、物流、建筑、旅游等行业。在公众投票环节,公众参与热情爆棚,微信投票端的浏览量和累计投票数都达到了新高度,品牌评选总票数超181万票,人物评选总票数超193万票。

2月28日,品牌双评选活动的专家评审会顺利召开。40余位代表行业权威、媒体力量、品牌专家的评审委员根据评审细则,结合各家参评企业递交的参评资料,投出他们心目中的一票。在公证人员的公证下,公众投票以及专家评审会的计票工作顺

利完成。

2018年,在国际形势错综复杂,充满变数的环境下,一大批宁波企业家带领他们的企业,通过商业模式的变革、技术的创新和产品的更新换代来实现坚守、突围。在过去的一年里,哪些企业实现了品牌价值的提升?又有哪些企业家为品牌建设作出了自己特有的贡献?4月10日13:40,2018宁波品牌双评选活动颁奖典礼,将在宁波南苑饭店盛大举办。届时,我们将会为您揭晓这一届的宁波品牌新名片。

本届宁波品牌双评选活动由宁波品牌建设促进会、现代金报和分众传媒联合主办,由宁波联安商业管理集团有限公司独家冠名、宁波银行战略支持。



宁波银行
BANK OF NINGBO



37岁妈妈突然倒地 急性脑梗塞惹的祸

本报讯(通讯员 戴露丹 张林霞 记者 孙美星)徐女士今年37岁,是三个孩子的妈妈了。她体态偏胖,平时还经常熬夜。

3月30日中午,徐女士一家人正在吃饭,其乐融融。“扑通”一声,之前好好坐着吃饭的徐女士突然神志不清,倒在地上。家人吓了一大跳,赶紧把她送到李惠利东部医院急诊科。

送到医院时,徐女士神志不清,两边瞳孔不等大,反射消失,呼吸音重,且伴有鼾声。根据检查结果,徐女士被确诊为“脑梗塞”。急诊科立即启动“脑卒中医疗小组”,进入卒中流程。

“在时间窗内,赶紧安排溶栓治疗。”会诊的神经内科林淑琴医生在完善相关检查后果断表示。据了解,药物溶栓治疗,就是用药物溶解掉堵塞在血管里的血栓,不过这种治疗方法并不是百分之百奏效,如果溶栓不成功,还可能要手术取栓。

这时,每分每秒对徐女士来说,都很珍贵。据家人回忆,距徐女士发病时间仅过去1小时多,正是在溶栓黄金时间内。溶栓20分钟后,徐女士神志转清,随后瞳孔恢复等大,反射开始恢复灵敏。回忆起刚刚发生的事情,一家人仍心有余悸,幸好及时送医,否则后果不敢设想。

林医生介绍,急性脑梗最佳的溶栓治疗时间是在4.5小时之内,这是救治的黄金时间。

神经内科专家提醒,徐女士这次发生急性的脑梗塞与其长期不规律的作息、饮食不当有一定的关系。一旦发生急性卒中中要第一时间到医院。

五一小长假火车票 今日起售

本报讯(通讯员 陈奕翔 记者 范洪)根据铁路30天车票预售期,从昨天起,12306网站已发售4月30日,也就是小长假前一天的火车票,而从今天起,五一小长假的火车票就正式起售。

据介绍,宁波站最新一天车票发售时间是上午8点30分,也就是说,今天上午8点30分起,旅客们就能购买5月1日宁波站开行的各趟列车的车票了。有一点需要提醒的是,全国各车站的车票起售时间是不一样的,考虑到还要购买回程票,比如杭州东站是11点30分,上海虹桥是13点30分,温州南站是9点30分,因此,旅客一定要登陆12306网站查询各站车票发售的具体时间。

另外,今年五一小长假,小型客车免收通行费时间为5月1日00:00至5月4日24:00,也就是说,今年高速通行也能免费通行4天。

交警现场赠送头盔。通讯员供图



学生听交警讲解安全头盔的重要性。



共享头盔进校园

本报讯(通讯员 姚国栋 记者 朱琳)昨天上午,一场别开生面的共享头盔捐赠仪式在江北区实验小学举行,江北交警大队联合江北区教育局推出的共享头盔正式亮相。

来自交警部门的数据表明,在涉及电动自行车的死亡事故中,有90%的死亡由脑外伤引起,其中很大原因是电动自行车骑乘人员未戴安全头盔

或未正确佩戴安全头盔。而校门口的“接送大军”中,电动自行车接送的占了主流。于是,便有了这场捐赠仪式。

据悉,当天捐赠的1200顶安全头盔,已陆续发放到江北区各中小学校。记者在江北区实验小学门卫室看到,共享头盔摆放在显眼位置,可免费借用一天,第二天返还就行。

“农研院”象山调研基地揭牌 这是在浙江挂牌的首个调研基地

本报讯(通讯员 俞莉 记者 吴丹娜)昨日,清华大学中国农村研究院(以下简称农研院)象山调研基地揭牌仪式在象山举行,双方交换了《共建调研基地协议书》。这是农研院在浙江建立并挂牌的第一个调研基地。

象山“三农工作”亮点频出

清华大学中国农村研究院调研基地,是清华大学中国农村研究院在全国范围内遴选的“中国农村调查研究基地”,作为学术调研、数据采集和人才培养的基地。调研基地主要以收集、分析、运用和提供基层微观数据为基础,依托长期跟踪调研和课题研究,深入探索我国“三农”领域全局性、战略性、前瞻性课题,为国家“三农”决策服务,为促进地方经济社会发展服务。

调研基地的落户在象山县农业农村局相关负责人看来,完全是“互相吸引”的结果,“去年,我们受邀参加了农研院在北京举办的一次论坛之后,就一直希望专家能给予我们更多的理论研究、决策咨询支持,以此来共同推动我县‘三农’工作再上新台阶。”与此同时,象山“三农”工作亮点频出,也得到

了对方的高度评价,“我们先后荣获全国休闲农业与乡村旅游示范区、省首批美丽乡村示范县、省特色农业综合强县等称号,特别是‘村民说事’‘一户多宅’村庄梳理式改造、农村宅基地‘三权分置’等特色做法,得到了中央相关部委的关注和肯定。‘三农’工作中积累的部分经验或许可以为全国提供更多的‘象山样本’。”

顶级智库团队深入调研

“调研基地成立之后,后续会慢慢开展工作,专家研究队伍深入象山农村一线,势必会对基层三农工作有一个质的促进。”象山县农业农村局相关负责人对双方接下来的合作表现出相当的期待。

清华大学农研院副院长张红宇也表示,“清华大学农研院汇集国内‘三农’领域的资深专家和学者,是服务国家‘三农’决策的顶级智库、研究农村改革理论的一流平台。调研基地成立之后,双方将以调研基地为平台,不断拓宽交流领域,提高合作层次,努力实现优势互补、成果共享、共同发展,更好地为象山‘三农’决策服务,更好地为我国农村改革发展服务。”

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139